

■拿度指祖高域是其最大勁敵。 法新社



賽季18戰全勝豪取3桂冠

祖高域謙稱 非無敵

塞爾維亞男網球手祖高域在2011年登上職業生涯巔峰，周日在印第安韋爾斯賽男單決賽以總盤數2:1反勝「一哥」拿度，開季至今錄得18戰全勝，摘下個人今季第3項錦標，賽後手下敗將拿度直指祖高域擅打硬地賽，並笑言不知道對方何時才會落敗，不過一向作風「招積」的祖高域忽然變得謙虛，直言自己並非無敵。

祖高域今季勢不可當，決賽面對宿敵拿度雖以4:6先失首盤，但其後連勝6:3和6:2，第6次在決賽與拿度交手終嘗得首次勝利滋味，並贏得個人今季第3項錦標，踏進2011年18戰全勝，若連同去年底的戴維斯盃賽，祖高域的連勝紀錄更是達到20場。

賽後祖高域高興地說：「我對目前的表現和成績感到非常高興，但我知道賽季是非常漫長，我不希望因而感到心滿意足。我非常渴望贏得每場比賽和繼續獲勝，保持有良好表現。我在賽場上正擁有最美好的時光，但沒有人是無敵的，(我)只是嘗試在每場比賽發揮最佳水準。」

眼看祖高域無人匹敵，「一哥」拿度也直指對方是其保住世界第一的最大勁敵，更向祖高域大送高帽說：「現在他正在其擅長的場地比賽，我認為他在硬地和室外比賽是有更好表現。我們將看看他(今年)何時首次落敗，我不知道這會否在邁阿密賽或蒙特卡羅賽上出現，又或這(落敗)是不會出現。」

盼強勢延至紅土賽季

紅土賽季快將展開，笑言這3個月來看到網球像西瓜般大的祖高域，坦言希望將這種感覺延至紅土場上，他續說：「我認為我能在紅土場上有好表現，過去2年我曾證明過。我在08和09年都有很好的紅土賽季，在法網打得不錯。為了要在紅土場贏得冠軍，我的體能要非常好。」

■蔡明亮



■祖高域以總盤數2:1反勝拿度。路透社

一姐向手下敗將道歉

女網世界「一姐」禾絲妮雅琪周日在印第安韋爾斯賽女單決賽，以6:1、2:6和6:3的盤數擊敗法國球手巴托利，摘得個人第14項單打錦標，亦是其職業生涯中份量最重的冠軍，賽後這名「丹麥甜心」興奮得大放笑聲，還向手下敗將巴托利道歉。

笑指獎盃超重盼有專人運送

禾絲妮雅琪首次在印第安韋爾斯賽奪冠，成為這項賽事8年來第8位不同的女子冠軍，

不僅收穫逾60萬美元冠軍獎金，而且亦是這名一姐職業生涯中份量最重的冠軍，賽後她大讚這個冠軍獎盃若放在家內將會很好看，但笑言不知道如何帶走。丹麥甜心搞笑說：「這個獎盃很重，但非常漂亮，我只希望他們會運送到我家，因為若放在我的行李上將會多出幾公斤和超重。」

另外，禾絲妮雅琪在比賽後讚賞巴托利的表現時，卻向對手道歉起來，她說：「瑪莉安(巴托利)，你在這項賽事表現很出色。很



■禾絲妮雅琪(右)的言論令人摸不着頭腦。美聯社

抱歉，我在決賽需要擊敗你，這不像足球般可以有和局。」

■蔡明亮

火箭續升空直逼季後賽大門

NBA常規賽周二賽程

主隊		客隊	
鷹隊	對	公牛	
拓荒者	對	巫師	
湖人	對	太陽	

NBA常規賽周日賽果

巫師	98:92	網隊
鷹隊	104:96	活塞
公鹿	100:95	紐約人
木狼	95:127	帝王
快艇	99:108	太陽
火箭	110:108	爵士
雷霆	93:95	速龍
小牛	101:73	勇士
湖人	84:80	拓荒者

有線165台及now678台 10:30a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準



■艾度文的職業執教生涯已獲得939場勝仗。

資料圖片

升上NBA史上勝利場數最多的主帥第9位。

火箭是役憑藉一對正選後衛奇雲馬田和路維合共轟進62分，加上新秀柏達臣貢獻14分奠勝，路維更拿下個人職業生涯首次「三雙」成績的28分、11個籃板球和10次助攻，賽後艾度文說：「我想這場比賽的差別在於態度，球員

們知道前面是甚麼，他們傾盡了全力。」爵士前鋒米沙比雖奪得全場最高的35分，可惜球隊最後仍以2分之差飲恨。

眾將獲准放假一天

過去一周，火箭已連贏4場主場比賽，為此艾度文決定獎勵球員周一休息一天，賽後路維連聲讚好說：「這場比賽的強度是非常充滿競爭性，我等不了(休息)，我可能會睡到翌日早上9時30分。每場比賽對我們來說都是很艱苦，不停的比赛和練習。」火箭力挫爵士後，目前以37勝34負位列西岸第9位，暫以1.5場落後38勝32負的灰熊，在餘下的11場常規賽中，火箭將不容再失。

■蔡明亮



■路維(右)拿下個人職業生涯首次「三雙」。新華社

NBA速報

小牛大破勇士躋季後賽

小牛周日憑藉球星魯域斯基拿下20分，加上缺席6仗的射手史杜積高域(見圖)復出，8次投射三分球命中5球，全場貢獻17分，最終在主场以101:73大破勇士，連續11年躋身季後賽。



綠軍名宿拍賣MVP獎盃

據報塞爾特人(綠軍)名宿考文斯近日決定，在今年8月名人堂拍賣活動中，拍賣獎盃、全明星球衣和紀念品等，當中包括在1972/73球季獲得的常規賽MVP獎盃。據稱考文斯的MVP獎盃目前放在博物館內，他表示與其放在博物館內，倒不賣掉賺錢，讓其他收藏家歡樂一下。

湖人中鋒被罰停賽2場

湖人中鋒拜林日前在對木狼的比賽中侵犯對方的比士利，結果被判二級惡意犯規，被罰停賽2場，包括無緣上陣對拓荒者和周二對太陽。在缺少拜林的情況下，湖人全靠老將費沙在完場前10秒跳投命中，結果以84:80逆轉拓荒者，取得4連勝。湖人球星高比拜仁則得到全隊最高的22分。

南華銀牌負方 誓擒飛鷹「復活」

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 香港銀牌籃球賽今日將於灣仔修頓室內場進行2場男、女子高級組負方決賽奪奪戰，頭場晚上7時由南華女將出戰均安，男子組壓軸戰8時30分開打，由飛鷹與南華對壘，票價分30元、長者及學生優惠票20元兩種。飛鷹在負方先後擊敗超敏及安青穩步晉級，此前雖曾以8分負南華，但該仗戰情激烈，顯示飛鷹強橫的戰鬥力。南華有羅意庭暫借回歸，但日前以9分不敵永倫而要在負方掙扎，為力爭完成四連霸偉業，今仗誓擒飛鷹「復活」晉級。

兩港將世界房車賽 戰畢巴西站

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 香港賽車手歐陽若曦日前在巴西舉行的2011國際汽聯世界房車賽揭幕戰第2場賽事中，奮戰得獨立車手盃第4名；經過2場賽事，獲得寶貴的5分，總成績並列第6。在第1場發生意外而沒有完成賽事的歐陽若曦賽後感謝車隊：「他們鬼斧神工、極速完成修理戰車，讓我成功在第2場比賽上陣。賽前估計這2場不好比，可以拿到分數已經成功。」另外，首次出戰世界房車賽的另一港將李英健(見圖)，暫得2分位列第11位。



打氣支持 ■世界電單車錦標賽周日在多哈揭幕，本田車隊的澳洲車手史東拿贏得首個分站冠軍後，在頒獎儀式上舉旗為日本地震海嘯災民加油。新華社



首次奪標 ■現世界排名僅第153位的美國高爾夫球手活蘭特，周日贏得個人首個美巡賽冠軍，成為史上僅第9個排名低於100位的美巡賽冠軍球手。法新社

金妍兒告前經理人公司討債

韓國「花滑精靈」金妍兒去年與前經理人公司IB Sports鬧出一連串的糾紛之後，另起爐灶自組公司，雖然事情過去將近1年之久，不過近日金妍兒和前經理人公司再次對簿公堂，要求對方償還所欠的8億9千萬韓圓(約621萬港元)的廣告收入所得。據報道，金妍兒向前經理人公司IB Sports提起訴訟，要求對方償還自己的應獲收益。20日，首爾中央檢察院也證實，去年11月金妍兒就向法院提出訴訟，16日則進行了第一次開庭。據金妍兒的律師稱：「在與IB Sports的簽約期間，金妍兒為現代汽車、韓國國民銀行等的代言費中，IB Sports方面尚有8億9千萬韓圓未償還。」而IB Sports則解釋：「根據與金妍兒的合同書第3條規定，金妍兒在延長期間的一部分收益需要上交給公司，但金妍兒當時沒有上交的收益反而更多。」由於雙方各執一詞，因此一審並沒有結果，下月6日，雙方將進行第二次庭審。

已回國參與 申冬奧宣傳

受到日本大地震影響，預定於21日在東京舉行的花樣滑冰世錦賽被推遲，因此金妍兒於20日回國，正在參與韓國平昌申辦2018年冬奧會所進行的宣傳活動，並計劃在5月初在韓國再次舉辦花樣滑冰表演秀。



■金妍兒稱遭前經理人公司拖欠8億9千萬韓圓。資料圖片

陳浩然：南華輸波應體諒



香港文匯報訊(記者 潘志南) 南華在今屆亞協盃落筆打三更，小組賽主、客2場賽事只得1分，備受球迷質疑領軍能力的教練陳浩然(小圖)坦言，球迷的批評只是看到表面而已，他透露球隊內有很多原因導致近期輸波，值得體諒，並強調球員鬥志和士氣絕沒有任何問題。受到傷兵困擾的南華，亞協盃成績強差人意，但陳浩然已安排在本周內未來幾課操練，狂谷「少林兵」體能，並向球迷派定心丸，稱

在可見的未來，南華成績越見光明。他還指出：「傷兵問題已困擾着球隊，實際上近期可上陣的球員只得13人左右，兵源嚴重不足。2位球星基士文和舉特對人造草場地訓練已出現後遺症，前者昨午需接受物理治療，後者包裹膝蓋到場觀操，而吳偉超的膝蓋亦出現問題，但他仍跟足訓練要求。」南華上場作客泰國對春武里大敗，陳浩然坦言其實可避免大比數敗陣，因為戰局上有反擊機會，只是對手個別球員表現奇佳，相反己隊有個別球員失準，才出現輸3球的大比數戰果，但過程是很合理和值得體諒。至於面對外間的壓力，他認為每場賽事和每課訓練已做到最



■舉特未習慣在人造草場練波? 香港文匯報記者 潘志南 攝